
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Outubro de 2009, às 15:00, no AUDITÓRIO DA PESTALOZZI , do município, BOA VISTA DO RAMOS, Estado AM, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) EDINEIA MACEDO DO NASCIMENTO representante do IBGE, com
a presença dos seguintes membros:

AMADEU J?IOR DE ANDRADE RODRIGUES  - CAMARA MUNICIPAL
ANTONIO ANDRADE DE ANGIOLIS FILHO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O E CULTURA
CLINTON RODRIGUES DA SILVA SOBRINHO - AMAZONAS ENERGIA
EMANUELLE MOTA CHAVES - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSIST?CIA SOCIAL
EZIO DE SOUZA COSTA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
GLAUCIOMAR CORREA PIMENTEL - PREFEITURA MUNICIPAL
JAIR RODRIGUES ARRUDA - SECRETARIA DE DES. E MEIO AMBIENTE
MARIA APARECIDA COLARES PIMENTEL - AMAZONAS ENERGIA
MARINEY ANDRADE MOURÏ - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSIST?CIA SOCIAL
RAIMUNDA IOLENE ORIENTE MIRANDA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
ROSINEIDE AGUIAR COELHO - CAMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA DO RAMOS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BOA VISTA DO RAMOS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi questionado pelo Sr.Vice-Prefeito sobre a área de São Raimundo do Taracuá, o que eles deveriam fazer para não perder a população daquela
comunidade.
A Presidente da Comissão falou que de acordo com as informações da Base Territorial, a comunidade São Raimundo do Taracuá está localizada sobre as
coordenadas geográficas latitude 02º52,064 e longitude 27º,207 e está inserida no município de Barreirinha, conforme limites intermunicipais estabelecidos
pela lei nº1.707/86.
A mesma informou também, a todos os membros da comissão presente que eles poderiam levar o assunto ao órgão competente que é o ITEAM, ele é
responsável pela criação de limites municipais.   

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: A Prefeitura Municipal fez a divulgação na rádio
Apoio de líderes local: Alguns membros da CMGE, fixaram cartazes em locais públicos. 

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A Prefeitura juntamente com  a Sec. de Ação Social vão dispor de um local final de novembro/2009
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A Prefeitura vai conseguir 02 mesas e 05 cadeiras 
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?



Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: A Prefeitura vai conseguir um local para treinamento.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Alguns membros da CMGE vão ajudar no mobiliário
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
 A Sra. Emanuele Mota, Secretária de Ação Social, perguntou se vão poder acompanhar os recenseadores em todas as localidades da zona rural, pra eles
terem certeza que todos foram recenseados.
 A Presidente da Comissão falou que a CMGE pode acompanhar os trabalhos, só não podem interferir nos trabalhos do recenseador e nem ir aos domicílios
que serão recenseados, mas vão poder dar apoio,e indicar as localidades de difícil acesso.  

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, COMARCA DE BOA VISTA DO RAMOS, IDAM,SAAE, COLONIA DOS PESCADORES, ASSOCIAÇÃO DA CASA FAMILIAR
RURAL. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


